

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/03/2023 | Edição: 50 | Seção: 2 | Página: 48

Órgão: Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima/Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade

RETIFICAÇÃO

No Anexo II da Portaria ICMBio nº 725, de 08 de março de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 49, de 13 de março de 2023, seção 2, página 56.

Onde se lê:

CARGO	NOME	CPF	UNIDADE DE LOTAÇÃO	ENDEREÇO - MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO
Téc. Ambiental	DANIELE COELHO VIGARIO	***.731.819-**	Reserva Extrativista Gurupá-Melgaço	Avenida São Benedito, 160 - Bairro: Centro, CEP: 68.300-000 - Gurupá/PA

Leia-se:

CARGO	NOME	CPF	UNIDADE DE LOTAÇÃO	ENDEREÇO - MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO
Analista Ambiental	DANIELE COELHO VIGARIO	***.731.819-**	Reserva Extrativista Gurupá-Melgaço	Avenida São Benedito, 160 - Bairro: Centro, CEP: 68.300-000 - Gurupá/PA

Art. 2º Retificar o Anexo III da Portaria ICMBio nº 725, de 08 de março de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 49, de 13 de março de 2023, seção 2, página 56.

Onde se lê:

CARGO	NOME	CPF	UNIDADE DE LOTAÇÃO	ENDEREÇO - MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO
Téc. Ambiental	JOAO RAFAEL GOMES DE ALMEIDA E MARINS	***.029.757-**	Reserva Extrativista Gurupá-Melgaço	Avenida São Benedito, 160 - Bairro: Centro, CEP: 68.300-000 - Gurupá/PA

Leia-se:

CARGO	NOME	CPF	UNIDADE DE LOTAÇÃO	ENDEREÇO - MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO
Analista Ambiental	RAYANA GARCIA DE AMORIM	***.502.782-**	Reserva Extrativista Gurupá-Melgaço	Avenida São Benedito, 160 - Bairro: Centro, CEP: 68.300-000 - Gurupá/PA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.